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Családi Nap a Szent Márton Alapítvány szervezésében

A Szent Márton Plébánia és az Alapítvány által 2018-ban nyert, esélyegyenlőséget elősegítő EFOP 1.3.7.-17-2017-00051-es 
kódszámú pályázat tudta adni az alapját ennek a vidám családi napnak, mely május elsején zajlik Kunszentmárton főterén, 

családok számára összeállított játékos vetélkedő sorozat és zenei élmény a zeneiskola tanárainak előadásában.
Rendezvényünkre meghívtuk a kunszentmártoni Roma Nemzetiségi Önkormányzatot illetve a Mozgássérültek Tiszazugi 

Egyesületét, a kapcsolat kiépítése, tartása érdekében a Szent Márton Alapítvánnyal.
A játékra jelentkező családok – nagyszülők, szülők, gyerekek – boldogan, jó kedvvel vetélkednek a moderátorok által ösz-

szeállított feladatokban. A vetélkedő után a zeneiskola tanárai fellépése szórakoztatta a nézőket zenés – dalos gyerekműsort, 
gyermekdalokat adtak elő. A pályázat lehetőséget biztosított a szereplők és nézők megvendégelésére, étkezési jegy ellenében 

streetfood étkezésben részesülhetek a büfénél. Remélhetőleg maradandó élményt szerzett ez a nap a résztvevőknek. 

Családi majális

Kunszentmárton Város Önkormányzata és a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ közös szervezésében valósult 
meg május 1-jén városunkban a Családi majális. Az esemény kora reggel a hagyományos fúvószenekari ébresztővel vette 

kezdetét, de a nap folyamán egy koncert keretében mosolyt csalt még a közönség arcára a Kunszentmártoni Fúvószenekar. 
Délután a vállalkozó kedvűek számára a Haranglábnál íjászkodásra nyílt lehetőség, az Országzászlónál pedig kézműves fog-
lalkozás. A Dalma Dance Club táncbemutatója után Wenner-Várkonyi Attila polgármester köszöntő gondolataival fogadta 

a Főtérre érkező szórakozni vágyókat. A nagy sikerű RoBoT Acoustic koncertet követően a színpadra lépett a USNK, az 
X-faktor nyolcadik évadának győztes rapduója. Az estét utcabál zárta Dj Tomk@-val. Köszönet minden közreműködőnek, 

akik hozzájárultak a Családi majális sikeres lebonyolításához. 
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A Balázs-kereszt felújítása és megáldása
 Évek óta dédelgetett álma valósult meg a Kész Kunszentmártoni Csoportjának, amikor 
2019. április utolsó vasárnapján újabb határbéli kereszt megáldására készülhettek a kunszent-
mártoni katolikus hívek. Az időjárás azonban közbeszólt: a várva várt eső miatt május 11-re 
halasztották a kereszt ünnepélyes megáldását. A KÉSZ kezdeményezésére és a munkálatok 
költségeihez való hozzájárulásával ugyanis megújult a Szentes felé vezető vasútvonal és a 
műút melletti Balázs-kereszt. Az arra járók az utóbbi időben már egyáltalán nem vehették 
észre az útszéli keresztet a körülötte sűrűn felnőtt akácfasurják miatt. 
 A felújítás már évekkel ezelőtt elkezdődött. Séra Erzsébet tanárnő – több útszéli kereszt 
korpuszának felújítója, egyben a Szent Márton Alapítvány elnöke – a plébánia udvarában fel-
fedezett egy agyonrozsdásodott Jézus-testet, amiről kiderült, hogy a Balázs-keresztről lett le-
véve. A plébánostól elkérte, és megígérte, hogy rendbe hozza. Elmondása szerint az öntöttvas 

korpusz rendkívül rossz állapotban volt. Több napig áztatta rozsdaoldó szerben, majd az eredetileg fehérre festett szobrot a 
telekparti kereszt felújításánál használt kimaradt festékkel varázsolta a tőle megszokott igényességgel újjá.
 Kész-csoportunk és Tóthné Barna Mária elnök asszony az idén tavasszal kezdte el a szervezőmunkát. A kereszt 
környezetét a Szent Márton Alapítvány közfoglalkoztatott dolgozói tisztították meg Kovács Tibor KÉSZ-tag, a Szent Már-
ton Alapítvány alelnökének vezetésével. Átfestették a keresztet, a környező fákat legallyalták, átgereblyézték a gyepet. 
Mindezt a MÁV vezetésének engedélyével tehették meg. Két nap múlva már a korpuszt is felhelyezték a keresztre.
 A kereszt történetéről Józsa László: Megszentelt kövek című könyvében olvashatunk. Az első fakeresztet bádog 
korpusszal 1787 körül állíttatták a Gulyás-testvérek: György, Pál és István. A fenntartására pénzalapot tettek letétbe. Az 
alapítólevél szövege szerint szándékuk, hogy „ezen Ns Közönség jövendőben azt cselekedgye, hogy ezen ájtatos szándé-
kunk szerént azon Kereszt állandó s maradandó légyen.” A fenntartási alapot a Gulyás család több ízben növelte. 1878-
ban Gulyás Antal és neje Pápai Ágnes újabb 10 forintot adott a Balázs-kereszt fenntartására. Ekkor találkozunk először 
hivatalos iratokban azzal az adattal, hogy az eredetileg Gulyás-keresztként ismert fakereszt Balázs-keresztként szerepel, 
és a mai nemzedékek is ezen a néven ismerik. A Gulyás testvérek által a „belső Nyomáson  lévő Halmon” emelt fakereszt 
az idők folyamán a korpusszal együtt végleg tönkrement, az 1966-68. között épült műút töltéséhez a halmot is elhordták. 
Lázár Pál esperes-plébános 1968-ban egy Budapesten vásárolt pléh-korpusszal pótolta a régi Balázs-keresztet, melyet egy 
akácfához erősített. A mai, véglegesnek tűnő megoldást Nagy Ferenc esperes-plébános oldotta meg: 1985 nyarán vásárolta 
meg az öntöttvasból készült díszes kivitelű keresztet a régi helyére emelve, „hogy tovább hirdesse az ősök hithűségét és 
áldozatkészségét.”
 A kunszentmártoni hívek körében van még egy hagyomány, ami miatt ez a kereszt különös jelentőséggel bír. 
Évszázados búcsújáró helye volt Kunszentmártonnak Máriaradna. A pünkösdöt megelőző kedden indultak gyalogos zarán-
dokútjukra a kunszentmártoniak és a hozzájuk kapcsolódott mesterszállási, szelevényi, csépai búcsúsok. „ A kedd reggeli 
szentmise a kunszentmártoni Nagytemplomban a búcsúsoké volt, akik a radnai oltárnál énekkel és imával vettek búcsút a 
szülőföldtől. Harangszó kísérte őket a város határáig. Kereszttel és lobogóval indultak útnak. Rövid ájtatosságra megálltak 
az érparti Kálváriánál. Útközben bementek az 1869-ben felépült Alsó temetői kápolnába, s a telekparti Vezérútnál lévő Ba-
lázs-keresztnél vettek búcsút a várostól. A hozzátartozók eddig kísérték el a búcsúsokat, s egy hét múlva itt várták őket” – 
olvashatjuk Barna Gábor: Búcsújárók című könyvében. Az utóbbi évtizedekben szintén a KÉSZ szervezésében valósultak 
meg a pünkösdi zarándoklatok Máriaradnára, megőrizve az ősök hagyományait.
 Az újra régi fényében ragyogó Balázs-keresztet az egyházközség plébánosa, Forgó Miklós atya áldotta meg, hogy 
az Úr továbbra is védelmezze az arra járó utazókat.

Kovácsné Szabó Katalin

Zarándoklat Petőfiszállás - Pálosszentkút Kegyhely

A zarándoklatot Forgó Miklós Atya hirdette a vasárnapi szentmisék után, jelentkezni a plébánián 
lehetett. 32 fővel indultunk útnak.  
Zarándoklatunk 2019. április 13-án zajlott le. Reggel 7 órakor utaztunk el és este 5 óra körül érkez-
tünk haza. Az imádságok és énekek után hamar meg is érkeztünk. Petőfiszálláson részt vettünk egy 
szentmisén, amit a velünk utazó plébános úr, Forgó Miklós atya celebrált, ezután Pál Dániel Csaba 
atya tartott egy előadást számunkra a Pálos Rendről és a templom történetéről. Ezt követően az ebé-
det a pályázat anyagi lehetősége biztosította. Majd az ott található Mária - múzeumot tekinthettük 
meg. Az egykori kolostor Mária-múzeumában nemcsak a kegyhellyel, hanem általában a Mária-tisz-
telettel kapcsolatos tárgyi emlékek voltak láthatók a világ minden tájáról: szobrok, rózsafüzérek, 

képek és könyvek. Ezt követően keresztúton vettünk részt, ahol végig tudtuk elmélkedni Krisztus életének utolsó állomásait. Ezt követően 
bőven maradt időnk sétára, a kegyhely körbe járására, illetve a kegytárgyboltban egy kis emlék vásárlására. Sokan hoztak haza magukkal vizet 
a Szentkútból. Megtekintettük a lourdes-i barlangot, a szabadtéri oltárt, a Szent Kereszt-kápolnát, a Skapulárés Szűzanya kápolnát s a Prágai Kis 
Jézus szobrot. 
Hazafelé megálltunk Tiszaalpáron az épületet a Jótanács Anyja római katolikus templomnál, amit Szűz Mária tiszteletére szenteltek fel, sajnos 
most csak kívülről tudtuk megcsodálni, de így is csodás látványt nyújtott. A zarándoklatunk érdekes, jó hangulatú és sikeres volt. A folyamatos 
imádság, és Égi Édesanyánkkal való párbeszéd, a „nap” végére nem eredményezhetett mást, mint egy megtisztult, megbékélt, és szüntelen hálát 
adó embert; a „világba” visszatérő emberekhez egy nagy mosolyt, bizalmat, és szeretet.                                       Erdei – Nagy Annamária
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A Képviselő-testületi ülésről jelentjük

Kunszentmárton Város Önkormányzatának április 25-én megtartott képviselő-testületi soros ülése együttes üléssel vette kezdetét Csépa Köz-
ség Önkormányzatával, melynek keretén belül mindkét önkormányzat egyhangúlag elfogadta a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hi-
vatal 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót. Fialka György és Wenner-Várkonyi Attila polgármesterek megköszönték 
a hivatalok már évek óta tartó összehangolt munkáját. Az együttes ülést követően a képviselő-testület egybehangzó véleménnyel elfogadta a 
Kunszentmártoni Rendőrkapitányság és a Városi Polgárőr Egyesület 2018. évi munkájáról szóló beszámolókat, melyeket az Oktatási, Sport, 
és Közbiztonsági bizottság április 23-án már előzetesen hosszasan megtárgyalt. Simon Imre rendőr alezredes, kapitányságvezető kiegészítette a 
beszámolóban leírtakat. „A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság a rendelkezésre álló anyagi, technikai és humán erőforrások kihasználásával 
végrehajtotta a 2018. évi feladatait, megvalósította a célkitűzéseit. Kiemelt munkánk volt az országgyűlési választásokkal kapcsolatos felada-
tok végrehajtása, Magyarország külső határainak fokozott védelmében való közreműködés és az illegális migráció elleni eredményes fellépés 
érdekében mélységi ellenőrzési feladatok végrehajtása. Nagy hangsúlyt fektettünk az önkormányzatokkal, polgárőrséggel és egyéb rendészeti 
feladatokat ellátókkal minél szorosabb együttműködés kialakítására. Összességében elmondhatom, hogy a Kunszentmártoni Rendőrkapitányság 
eredményes évet zárt. A településen csökkent a regisztrált, a kiemelt és a közterületen elkövetett bűncselekmények száma is csökken. A lakosság 
szubjektív közbiztonság érzete nőtt, melyre az önkormányzat kamerarendszerének kiépítése is hatással van.” Dr. Urbán Zoltán rendőrfőkapi-
tány urat egyéb elfoglaltsága miatt Szitár Ferenc rendőrfőkapitány-helyettes, r.ezredes, rendőrségi főtanácsos helyettesítette. Az életből vett 
példákkal mutatta be városunk közbiztonságának helyzetét és megosztotta a képviselő-testülettel az online kamerarendszer technikai, jogsza-
bályi feltételeit, mellyel a városban látott kameraképet a rendőrkapitányság munkatársai is azonnal, első kézből láthatják. A Városi Polgárőr 
Egyesület előző évi munkáját is tárgyalta a szakbizottság, melyen kiderült, hogy munkájuk könnyítése érdekében gépjármű vásárláson gondol-
kodik a gárda. Imrei István tanácsnok úr nagyobb összeggel támogatja ezt a kezdeményezést, hogy minél jobb gépkocsit tudjanak vásárolni. A 
kezdeményezéshez vállalkozások, magánszemélyek is csatlakozhatnak.  A közrenddel kapcsolatos beszámolók után az önkormányzat 2018. évi 
költségvetés végrehajtásának beszámolóját tárgyalta meg a testület. Jauernik István, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke összegezte a 
bizottságon elhangzottakat. „Eredményes és fegyelmezett évet zártunk. Az adóbevételeink kedvezően alakultak. 70 millió Ft az, amivel most a 
zárszámadás után rendelkezünk, melyből a javaslat szerint 14 millió Ft általános tartalékba, 56 millió Ft a fejlesztési tartalékba kerül.” A 2019. 
évi helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztatót is elfogadásra került. Dr. Hoffmann Zsolt jegyző így összegezte az elmúlt negyed évet: 
„Az adóbevételek teljesítése 48,13 %, amely az elmúlt évekhez képest jónak mondható. Az adózók ettől az évtől kezdve a helyi iparűzési adó 
kivételével az egész évre kivetett adóról megkapták mind a márciusban, mind pedig a szeptemberben esedékes csekket, melynek következtében 
jelentős részük az egész éves adót befizette.” Az április 25-i testületi ülésen a Kunszentmárton Város Önkormányzata közterületi térfigyelőka-
mera-rendszeréről szóló rendeletet és az adatkezelési szabályzatát elfogadta, hiszen az önkormányzat 125/2016.(IV.28.) határozata „Kunszent-
márton Város területén térfigyelő kamerarendszer kiépítésére vonatkozó eljárásról” alapján a tervezett rendszer kiépítésre került. A képvise-
lő-testületi ülés nyílt részének utolsó napirendi pontja, az Egyéb kérdések, ahol több megoldásra váró feladat felvetődött többek között a televízió 
kérdése. Wenner-Várkonyi Attila polgármester egyeztetést folytatott Sipos Zoltánnal, a Körös Tv ügyvezetőjével. A szerződés módosításával a 
következő önkormányzati ciklust megvárják, mely döntést a testület is jóváhagyta úgy, hogy a már megkötött szerződés feltételeit átvizsgálják, és 
megkövetelik annak betartását. A nem teljesített feladatokat pedig számon kérik a vállalkozótól. Másik kardinális feladatként ismételten felme-
rült a 45-ös elkerülőút kiépítése. Több alkalommal küldött levelet Kunszentmárton Város Önkormányzata a kormánynak. Érdemi választ nem 
kaptak. A képviselő-testület azt a döntést hozta, hogy felkéri Boldog István országgyűlési képviselőt, hogy az önkormányzat kérdését nyújtsa 
be az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz, mely így hangzik: Mit tehet Kunszentmárton Város Önkormányzata annak érdekében, hogy 
a város legnagyobb problémája, a 45-ös számú főút elkerülő szakasza megépülhessen?                                                                                   -hr-

Felhívás a közterületek tisztántartására Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Ingatlanhasználók!
A tavasz beköszöntével a ház körüli, kerti tennivalók mellett az ingatlanainkkal határos közterület (zöldterület) gondozása is szükségessé válik.
Lakókörnyezetünk tisztántartásának érdekében Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének a település környezetvédelmé-
ről és a parlagfű, valamint más allergén gyomnövények irtásáról és visszaszorításáról szóló 25/2015.(X.30.) önkormányzati rendeletében 
foglaltaknak megfelelően a kérem, hogy a szükséges munkálatokat (zöldterület-gondozás, hulladék- és gyommentesítés, fák és cserjék nyírá-
sa-metszése, csapadék-elvezető árkok tisztítása, stb) mindenki rendszeresen végezze el. A közterületek, a beépített és beépítetlen ingatlanok, az 
elhanyagolt területek rendjét a jegyző hivatalból ellenőrzi, jogellenes magatartás tanúsítása esetén az ingatlanhasználó ellen hatósági eljárást 
indít. A hivatalból induló helyszíni ellenőrzéseket, amelyeket az ingatlanhasználó előzetes értesítése nélkül folytat le a hatóság - a közterület-fel-
ügyelő, vagy a jegyző által kijelölt ügyintéző végzi. A helyszíni ellenőrzés keretében, amennyiben a hatóság jogsértést tapasztal, az általános 
közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL törvény szerint (továbbiakban Ákr.) hivatalból eljárást indít, a kötelezettet (ingatlanhasználót / 
ingatlantulajdonost) határozattal figyelmezteti, és megfelelő határidő kitűzése mellett kötelezi a jogsértő állapot megszüntetésére (pl. kötelezi az 
ingatlana előtti úttestig terjedő legfeljebb 10 m-es zöldsáv tisztántartására, hulladék- és gyommentesítésére).  Az önkéntes teljesítésre nyitva álló 
határidő leteltét követően a véglegessé vált kötelezésről szóló határozat végrehajtását a hatóság helyszín szemle keretében ellenőrzi. Amennyi-
ben a kötelezett a teljesítést elmulasztotta, és igazolási kérelemmel vagy előzetesen póthatáridő adása iránti kérelemmel sem élt, úgy a hatóság 
(5.000.- 150.000.- Ft-ig terjedő összegű) közigazgatási bírság kiszabása mellett a elrendeli a kötelezett terhére (költségére) történő végrehajtási 
cselekmény foganatosítását, azaz a költségeket megelőlegezve a hatóság maga rendeli meg pl. a kaszálási, gyommentesítési munkák elvégzését, 
azzal, hogy ennek költségét a kötelezettnek meg kell fizetnie. Amennyiben a közigazgatási bírság / végrehajtási cselekmény kötelezett terhére 
történő elrendeléséről szóló döntés véglegessé vált, a közigazgatási bírság, illetve a végrehajtási cselekmény költségét a kötelezett nem fizeti meg 
úgy az Ákr. és a bírósági végrehajtási eljárásról szóló törvény rendelkezései alapján jegyző gondoskodik annak adók módjára történő behajtásá-
ról. Kérjük, hogy a saját ingatlana előtt Ön is tegyen eleget kötelességének! Ügyeljünk városunk közterületeinek tisztaságára, rendezettségére, 
környezetünk védelmére!                                     Dr. Hoffmann Zsolt - jegyző

Pályázati felhívás - A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki és Pályázati Osztály műszaki ügyintéző 
munkakör betöltésére pályázatot hirdet. Részletek a kunszentmarton.hu Pályázatok menüpont alatt.
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Korszerű épület várja óvodásainkat,  
bölcsődés gyermekeinket

Kunszentmárton Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesz-
tési Operatív Program által meghirdetett „Foglalkoztatás és az életmi-
nőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, köz-
szolgáltatások fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás keretén belül 
„Kunszentmárton Széchenyi lakótelepi bölcsőde és óvoda fejlesztése” 
címmel nyert pályázatot. Nagy örömünkre az épület teljes felújítása 
megvalósult több mint 250 millió Ft összegű pályázati forrás és önkor-
mányzati saját forrás felhasználásával. 
Április 11-e délelőtt ünnepélyes keretek között átadták a Széchenyi la-
kótelepi bölcsőde és óvoda felújított épületét. A Kunszentmártoni Álta-
lános Művelődési Központ Városi Óvodájának Teknős csoportja mű-
sorral kedveskedett a vendégeknek. A felkészítő pedagógusok: Szántó 
Mária és László Kitti. Köszönjük a felkészítők és a gyermekek kedves 
műsorát. 
Köszöntőt mondott Wenner-Várkonyi Attila, városunk polgármestere. 
„Köszönet a Nemzeti Ügyek Kormányának, Boldog István országgyű-
lési képviselőnek, Fehér Petra alelnök kisasszonynak, hogy a projektet 
az elejétől kezdve támogatták, mindig segítették, hogy a város épüljön, 

szépüljön. Köszönet a képviselő-testület minden tagjának, hisz egy emberként állt e nemes célhoz. A munkában a Szociális Alapellá-
tási Központ, a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ, a Polgármesteri Hivatal munkatársai is hozzájárultak ahhoz, hogy 
ilyen színvonalon valósulhatott meg az épület felújítása. Köszönet az Imrei István Kft-nek és munkatársainak, akik kiváló színvonalon 
újították fel az épületet.”
Az átadáson jelen volt Dr. Beneda Attila, az Emberi Erőforrások Minisztériuma család- és népesedéspolitikáért felelős helyettes államtit-
kár. „A Magyar Kormány sokat tesz a családokért. Fontosnak tekinti, hogy a szülőknek, különösen az édesanyáknak meglegyen a szabad 
döntés lehetősége, hogyha kisgyermeke mellett dolgozni kívánnak, azt megtehesse. A cél a családok támogatása, a családi élet javítása, 
az új családok létrejötte és a tervezett gyermekek megszületése. Országos terv, hogy a bölcsődei férőhelyek számát 70.000-re bővítsék, 
melyhez hozzátartozik a szakképzett dajka- és az óvónő képzés. A jó óvoda és bölcsőde stabilitást ad a családoknak a gyermek megfelelő 
fejlődése mellett.” Boldog István országgyűlési képviselő köszönetet mondott Kunszentmártonnak, hogy a megnyert pályázatok meg-
valósításával példát mutat és meghatározza a város jövőjét. „Elsők között a jövőbe fektetett az Önkormányzat. A gyermekeknek próbál 
megfelelő körülményeket teremteni, ami a 21. században fontos. A helyi emberek nem csak elképzelnek valamit, de lokálpatriótaként helyi 
mesteremberekkel valósítják meg azt.” Fehér Petra, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat alelnöke és Király Nóra, a Fiatal 
Családosok Klubjának alapítója nőkként köszöntőjükben a családdá válás, az anyaság jelentőségét és azt emelték ki, hogy „A nők életében 
mindig fontos dilemma volt, hogy vállaljanak-e gyermeket és maradjanak otthon több évig vagy a karriert, a munkát részesítsék előnyben. 
Az elmúlt években nőtt a gyermekvállalási kedv, és egyre több édesanya ment vissza dolgozni, és találta meg a helyét a munkaerőpiacon.”
Az épület jelképes átadását, a szalagátvágást követően a vendégek megtekinthették az Imrei István Kft. által magas színvonalon felújított 
intézményt, mely megfelelő helyszínt biztosít gyermekeink számára és lehetőséget teremt, hogy fejlődésük modern, korszerű körülmények 
között történjen.                                                                                                                                                                                        -hr-

Önkormányzati ügyek. Mindenkinek. Bárhonnan
A sorban állás a múlté, intézze ügyeit mostantól online!

Az online elérhető Önkormányzati Hivatali Portál nemcsak magánszemélyeknek, hanem a vállalkozásoknak is megkönnyíti a mindennapjait. Az 
e-ügyintézési felületen keresztül az ország bármelyik pontjáról, gyorsan és kényelmesen intézhetők az önkormányzati ügyek. Az elektronikus 
ügyintézést választók így nemcsak a sorban állás miatti bosszankodástól kímélik meg magukat, hanem támogatják a papírmentes és környezet-
kímélő ügyintézést is. Egy új vállalkozás elindítása, vagy egy meglévő adminisztrációs feladatainak teljesítése mellett nehéz a rohanó hétközna-
pok során még az önkormányzati hivatalt is útba ejteni. Szerencsére manapság erre már nincs feltétlenül szükség, hiszen van olyan digitális tér, 
amelyre belépve egyre több helyi hivatali ügy elintézhető. Az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül lakossági, ipari, kereskedelmi, szociális 
ügyek sora indítható és egyszerűen nyomon követhető.  A portál segítségével a papír alapú, személyes megjelenést igénylő ügyintézés helyett 
az ország bármely pontjáról, bármikor, kényelmesen, online is intézhetők akár a magán és vállalkozói helyi adóügyek is. Adóigazolás kérhető, 
túlfizetés esetén átvezetés és visszatérítés kezdeményezhető, gépjármű-, illetve termőföld adó jelenthető be, valamint helyi/önkormányzati adó- 
és értékbizonyítvány igénylésre is van mód. A helyi iparűzési adó bevallása a portál segítségével szintén könnyűszerrel megoldható, függetlenül 
attól, hogy általános vagy ideiglenes tevékenységről van szó.
Az elektronikus ügyintézésnek köszönhetően jelentősen megrövidül a helyi adóbevallásra fordított idő. A lakosság mellett a gazdálkodó szerve-
zetek is kényelmesen teljesíthetik helyi adóbevallással kapcsolatos kötelezettségüket, és lekérhetik helyi adóegyenlegüket. Az online rendszerbe 
való belépést és személyes azonosítást követően ismét időt takarít meg a rendszer a felhasználónak, ugyanis közhiteles nyilvántartásokban 
meglévő személyes adatok már automatikusan kitöltve jelennek meg az űrlapokon. Az online ügyintézési felületen közel félszáz különféle ügy 
indítható, többek között ipari és kereskedelmi, hagyatéki, birtokvédelmi, valamint szociális, sőt az Önkormányzati Hivatali Portálról is közvetlen 
linken elérhető, az úgynevezett e-Papír szolgáltatás (epapir.gov.hu) segítségével szinte bármilyen egyéb ügy is benyújtható elektronikus úton. A 
bejelentkezett felhasználók bármikor nyomon követhetik az általuk indított helyi önkormányzati ügyeket, így pár kattintás után megtekinthetik, 
hol tart az adott ügy, illetve az előzetesen már kitöltött űrlapjaikat is könnyedén elérhetik.

Az Önkormányzati Hivatali Portál az https://e-onkormanyzat.gov.hu weboldalon és településünk weboldalán is elérhető. 
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300 éves az újjászületett város
Kunszentmárton 1719-2019

20. rész - Kunszentmárton megszállásának évfordulós ünnepségei

„1762-dik esztendőben, 13-dik napján Januariusnak […] Nzts. Radics Istvány Ur a Helségnek Sokszor bírója lévén, de Szemei vi-
lágátúl meg fosztatván, idejenek 94-dik esztendeit Helségünkben el érvén, élő nyelvivel” beszélte el a Jászapátiról való kiköltözés 
és Kunszentmárton újraalapításának történetét. Az első lakosok „múnkálkodások által a Posteritások [utódok], már most békesség-
ben Laknak. Az meg Szállás volt A[nn]o 1719. Pünkösd Szombattyán.” Ez a nap 1719-ben május 27-re esett. Pünkösdvasárnapot 
másnap, május 28-án ülték meg. 
 E jeles nap emlékét a leszármazottak őrizték, számon tartották, még akkor is, amikor az alapító első telepesek már mind 
elhunytak, s talán már gyermekeik is. Május 27. – ránk, mai és kései utódokra vár az a feladat, hogy ezt a napot helyi emlékünnep-
pé tegyük, amikor a 300 évvel ezelőtti honalapítókra „megszállókra” emlékezünk. Legyen ez a nap a történelmi emlékezet napja, 
a jász és jászkun összetartozás kifejezője, ahogy Nagytemplomunk főbejárata fölött is ékeskedő oroszlános nagykun címer és a 
jászkürt együttes ábrázolása mutatja. 
 1819-ben pünkösd május 30-31-ére esett. Az 1807-ben mezővárosi rangra emelet Kunszentmárton akkori főbírója, Be-
lágyi György 1819. május 15-i, ekkor már mindig szombati napon tartott tanácsülésen azt javasolta, hogy „a Város megszállásának 
jövő Pünkösd szombaton száz esztendeje lesz. Ha [vala]mi Solemnitást [ünnepséget] kíván a Tanács tenni, arrul előre kelletik 
szükséges rendeleteket tenni.” Azt javasolta, Pünkösd ünnepe már túl közel lévén, hogy „a jövő Szent Márton napjára fog ezen a 
Solemnitás elhalasztatni.” (Tanácsi jegyzőkönyv = Tjk. III. 409.) A következő, május 22-i tanácsülésen „környülállásosan”tájékoz-
tatták Pálffy József hevesi főesperes urat a százados ünnepségnek Szent Márton-napra halasztásáról. (Tjk. III. 414.) 
A ünnepségre készülésnek ezután már csak az 1819. október 16-i tanácsülés jegyzőkönyvében maradt nyoma: „Az ordináris bíró 
előadja, hogy mivel városunknak száz esztendős ünnepére még a múlt Pünkösd szombatjárul jövő Sz. Mártony napjára elhalasz-
tatódott, előre kíván értekezni, hogy az ünnepségre tisztességes vendégség tétetődjön-e vagy sem? A köz Tanácskozással meg 
határoztatott, hogy az ünneplésre a régi eleink tiszteletére emlékezettel tisztességes vendégség tétessen, mellynek miképp leendő 
el intézésére N. Bozóky András Comissarius az béfolyásával Nagy János, Tóth András tanátsos urak kirendeltetnek, az egész Ma-
nipulátióra [kezelésére] és a költségeknek beszámolására, úgy más egyéb megkívántató meg szerzése és elintézésére Tóth András 
Sedr[ialis]. Ass[essor]. [esküdt ülnök] úr elválasztatik. (Tjk. III. 469.) 
            Magáról az ünnepségről nincs beszámoló a tanácsi jegyzőkönyvben. Az ünneplés alkalmával rendezett vendégség bizo-
nyára jó hangulatban folyt le, hiszen 1720. október 14-i tanácsülésen Imre János Senátor [képviselő] „az elmúlt száz éves ünnep 

alkalmával a városházánál eltörött vagy eltévedt cserépedényeinek árában 4 ft 30 kra. kér és kap”. (Tjk. III. 605.) 
A 200 éves évforduló idején, 1919-ben, Pünkösd június 15-re esett. Ám ekkor Kunszentmárton román megszállás alatt volt, a 
község vezetői nem gondolhattak ünneplésre. 
Szinte ennek pótlására ülték meg a 250. évfordulós ünnepséget 1969-ben. Pünkösd ekkor május 30-ra esett. A megemlékezés 
mozgatója Józsa László tanár úr volt, akinek javaslatait az akkori községi vezetés elfogadta. Az ünnepség így Kunszentmárton és 
a kibocsátó anyaváros, Jászapáti közös ünnepe lett. 
A megemlékezésről hírt adott a Szolnok Megyei Néplap 1969. május 23-i száma is „Erőt adó emlékezés” címmel. A művelődési 
ház nagytermében megtartott ünnepi ülésen a korabeli protokoll szerint jelen voltak a járási és városi párt, illetve tanácsi vezetők. 
Upor Péter színművész felolvasta a „Megszálló levelet”, majd Gulyás Imre kunszentmártoni tanácselnök mondott ünnepi beszé-
det. Szavaira Szikszai Gábor, a jászapáti Hazafias Népfront községi elnöke válaszolt meleg szavakkal: „Úgy fogadtak bennünket, 
ahogy csak egy testvér fogadja a testvért” – idézte az újságíró. A megemlékezés emlékkő felavatásával folytatódott, amit Kardos 
Balázs kunszentmártoni népfront titkár leplezett le és a két település, Jászapáti és Kunszentmárton, valamint „a tömegszervezetek 
képviselői” koszorúztak meg. A park szélén máig álló emlékkő felirata:

1719-1969
A község újratelepítésének

250.
évfordulója emlékére állíttatta

Kunszentmárton község lakossága
Jászapátiról népes küldöttség érkezett Kunszentmártonba, a megemlékezés részvételükkel és kulturális programokkal folytató-
dott. A díszünnepségen Gulyás Imre emlékplaketteket adományozott a településért munkálkodóknak. 
1969 november 6-án kiállítást nyitottak a Helytörténeti Gyűjteményben, négy cellában és a börtönkápolnában, Kunszentmárton 
török utáni újratelepedésének 250. évfordulójára emlékezve. 

Most 2019-ben, rajtunk, mai kunszentmártoniakon a sor. Emlékezzünk meg méltón honszerző elődeinkről, s mindazokról, akik 
az elvadult tájat otthonná, szülőföldünkké tették! A Város vezetése, összefogva a civil szervezetekkel, a lakossággal,  

egy jubileumi év változatos programsorával szeretné emlékezetessé tenni a 2020 Pünkösdjéig tartó időszakot. Készülünk 
 emlékmű avatással, hiszen az emlékezetnek helyre van szüksége, ahol felidézheti azt az eseményt, vagy azt a személyt, akit és 

amit fontosnak tart. Őszre megjelenik a 18. századi Kunszentmártont bemutató tanulmánykötet, amire már elő lehet fizetni a  
Látogatóközpontban, lesz múzeumi kiállítás és sok-sok színes program. Figyeljék a hamarosan megjelenő programfüzetet!

Az ünnepi év ünnepélyes megnyitója 2019. június 15-én, szombaton lesz. Legyünk ott minél többen ezen a szép eseményen!
Az emlékezés nem a múltba való visszarévedés, hanem a mának és a jövőnek szól: feladatot ró ránk.  

A szülőföldhöz – elődeinkhez hasonlóan – nekünk is hozzá kell adnunk valamit saját életünkből.
(Vége)         

Dr. Barna Gábor
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Interjú Kasza Mátyás asztalos mesterrel

Kasza Mátyás asztalos mester, a Kasza és Társa Faipari Kft. alapítója, otthonában 
fogadott és mesélt az elmúlt ötven év küzdelmeiről, az életen át tartó tanulásról, 
az asztalos szakmában elért sikerekről. 2009-es nyugdíjba vonulását követően 
még 10 éven át gyakorolta a szakmát. Most 70 évesen érezte úgy, épp itt az ideje 
befejezni a munkát. 

- Mesélne a kezdetekről, az indulásról? 
- Hárman vagyunk testvérek. Családunkban nem volt korábban iparos. 1963. au-
gusztus 15-én kezdtem az asztalos szakmát a Vegyesipari KTSZ-ben, egészen 

1975-ig. Ebben az időszakban Magyarország több pontján is dolgoztam. 1975-ben, a fiam születése után eldöntöttem, hogy nem 
járom tovább az országot, és az 1978-as mestervizsga letétele után, 1979-ben saját lábra álltam. Szokolai Lajos barátom sok inspi-
rációt adott számomra az induláshoz, melyért a mai napig hálás vagyok.
- Volt az elmúlt ötven évben olyan kiemelkedő pillanat, ami egyértelműen megalapozta az országos, később a nemzetközi is-
mertségét a Kasza és Társa Faipari Kft-nek?
- 1979. június 1-én kisiparos lettem. Ezt követően 21 éven át a családi ház hátsó épületében dolgoztam többedmagammal. Az ötven 
év meghatározó pillanata volt, mikor az udvari, kis céget felváltotta a nagyüzem. 2001. január 1-vel átköltöztünk az új és tágasabb 
üzembe.
- Melyik munkájára emlékszik vissza örömmel?
- Legemlékezetesebb munkám az a fa bejárati ajtó, melyen a kilincsrészen kívül máshol nem lehet látni se szöget, se facsavart, ezt a 
különleges ajtót Pestre, a Hűvösvölgybe készítettem, mely termékünk sikere bejuttatott minket a Bánfa Kft-hez, Bánhalmára. Ettől 
az időszaktól kezdve folytattuk vállalkozásban tevékenységünket. Fejlődni kezdtünk, volt időszak, mikor egyszerre majd 30 főt is 
foglalkoztattam. Büszkeséggel tölt el, hogy van még olyan 1998-ban megtervezett, kivitelezett ajtó, mely a mai napig megtalálható 
a piacon. De Kunszentmártonban is számos helyszínen ott maradt a kezem nyoma, a Talmácsi Cukrászat belső tere, de óvodába, 
iskolába is letettem a névjegyem egy-egy bútordarabbal. 
- Milyen érzésekkel tekint vissza az elmúlt hosszú évtizedekre, a dolgos, sokszor fárasztó hétköznapokra?
- Elégedett vagyok az életemmel. Sok ember csak a munka gyümölcsét látja. Nem látják a napi szintű feszített tempójú, nagy 
koncentrációt igénylő szervező, koordináló munkát, az esetleges csúszásokat, azt, hogy egész életemben egyhuzamban öt napnál 
többet nem voltam szabadságon. A sikernek ára van. Kitartást, türelmet és hitet igényel. Nemcsak magamtól, de a családomtól is. 
Nélkülük nem ment volna. A feleségem biztosította egész életemben a nyugodt hátteret, ahova a nap végén mindig jó hazatérni. 
Mindent elértem, amit elterveztem. A nulláról indultam, amit felépítettem a kitartásnak, a szakma iránti alázatosságnak köszön-
hetek. 
- Miből érezte, hogy itt az ideje átadni a stafétát? 
- 60 évesen nyugdíjba vonultam, de a munkás hétköznapokból 70 évesen, 2018. szeptember 1-vel léptem ki, átadva a lehetőséget a 
fiatalabb, tettrekészebb generációnak. A mesteremtől úgy tanultam, hogy 20-tól 45 éves koráig fejlődik egy iparos, 45-től 60 éves 
koráig abból él, amit az elmúlt 25 évben tanult, tapasztalt, átélt. 60 éves korától kezdve az ember lelassul, kevesebb ingert képes 
befogadni, kevésbé innovatív. Lelassultam. Ebben a szakmában érdemes mindenki előtt járni egy-két lépéssel, minden pillanatban 
észnél kell lenni. A céget a fiam viszi tovább, jelenleg négy fővel. Ma már szinte mindent gépek végeznek, olyan automatizált 
eszközök vannak a piacon, melyek a pályám kezdetén nem álltak rendelkezésünkre. Sokat változott a világ. Minden tekintetben. 
- Milyen üzenetet adna át a fiatalabb generációnak, aki szakmát szeretne tanulni?
- A siker titka a rengeteg munka, a szakmai alázat. Kitartás, kézügyesség és türelem. A hosszú évtizedek alatt 15 tanítványom 
volt, közülük a szakmában maradó egy mester a mai napig nálam dolgozik. Egy szakmával rendelkező személy tíz év szakmában 
eltöltött gyakorlatot követően válik szakemberré. Sajnálattal látom a világ alakulását, hogy a többi szakmához hasonlóan az asz-
talos szakma is kezd kihalni. 
-Mióta abbahagyta a munkát, hogyan telnek a mindennapjai?
-Nehezen találtam meg a helyem. Hirtelen annyi szabadidőm lett, ami korábban nem volt jellemző. Igyekszem elfoglalni magam. 
Sokat vagyok a kertben, a ház körüli teendőkkel igyekszem a mindennapjaimat tevékenyen eltölteni. 

Jó egészséget és töltődésben gazdag éveket kívánok.
Köszönöm a beszélgetést. 

-hr-

Költészet napjára emlékeztünk

Énekelt versek címmel emlékezett a 
Kunszentmártoni Városháza dísztermé-

ben a magyar költészet napjára a  
Hat Zenekar közreműködésével. 
A jelenlévők igazán emlékezetes  

délutánon vettek részt.  
Köszönjük az élményt.
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„Mesélő vizek - az igazi vízipók” – kiállítás megnyitó
Április 5-én új időszaki kiállítás nyílt a kunszentmártoni Helytörténeti Múzeumban, 
amely a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum vándorkiállítása. A látogatók meg-
ismerkedhetnek a hazai folyók vízi élővilágával, például a rákok, puhatestűek, vizipo-
loskák és számos más faj jellemzőivel. Természetesen szóba kerül a valódi vízipók is, 
és élőhelyének nagyméretű makettje által a látogatók maguk is kipróbálhatják milyen 
vízipóknak lenni.
A kiállítás első látogatói a helyi óvoda „Delfin” csoportja volt, akiket a kiállítás ku-
rátora, Vass-Bathó Beatrix vezetett körbe a kiállításban. A kicsik játékos foglalkozás 
keretén belül megismerkedhettek a vízvédelem és -takarékosság alapjaival is, vala-

mint a kiállításhoz kapcsolódó Vízipók-csodapók c. mesesorozat egyik részét is megtekintették.
A múzeum munkatársai külön köszönetüket fejezik ki a tiszaföldvári Tiszazugi Földrajzi Múzeum dolgozóinak, akik segédkeztek 
a kiállítás vándoroltatásában.  A kiállítás május 31-ig tekinthető meg a múzeumban, szeretettel várja a kicsiket és nagyokat is, akik 
szeretnék közelebbről megismerni hazánk vízi élővilágát.
 

Habi Csilla

 Megnyílt a Csengedi Hímzőkör kiállítása
A kunszentmártoni Csengedi Hímzőkör „REQUIEM” című emlékkiállítás meg-
nyitójára került sor 2019. április 23-án a József Attila Városi Könyvtárban. Hegedűs 
Krisztián történész-muzeológus felidézte a kun őseink, városunk névadóinak, 780 
éve, 1239-ben történt bebocsátását a Kárpát-medencébe, továbbá emlékezett a 300 
éve, 1719-ben, a török pusztítást követő időszakra, amikor a jászapátiak benépesí-
tették a szentmártoni pusztát, megőrizve a kunok hagyományát. Tekerőlanton köz-
reműködött Balla Tibor, többszörös Aranypáva-díjas népzenész. 

Ország László a Népművészet Mestere, 
a Csengedi Hímzőkör vezetője bemu-
tatta a nagyérdeműnek a kiállítást. Szó esett a Mária Teréziáig használt durva állomá-
nyú, masszív, akár 30-50 cm hosszúra is megnövő rackaszőrről, melynek a használata 
a mindennapi élet részét képezte, csak úgy, mint a Spanyolországból importált merino 
juh finom, vékony szőre. Ország László megosztotta gondolatait Mátyás királyunk 
reneszánsz hagyatékának mintáiról és a Közép-Ázsiából, Üzbegisztánból származó 
ferde tulipán eredetéről, melyet bimbók és levelek fognak közre. Ezen mintaelemeket 
hosszú időn át megőrizték a kunok, akik vízszintes vagy függőleges vonal mentén 
alkalmazták, soha nem sarkítottak és nem készítettek hullámindás szerkezetet. 
Az előadó bemutatta a 19. század legmeghatározóbb fazekasmestere, Bozsik Kálmán 

gyemekkorát, művészetének fejlődését, akit Badár Balázs méltó utódjának tekinthetünk. Magas színvonalon vitte tovább a mes-
tertől tanult technikai tudást, szín- és motívumvilágot, sőt azon túllépve képes volt gazdagítani, létrehozni egyéni stílusát. Munkái 
nemcsak a Tiszazugban váltak ismertté, de díszedényei megjárták a világ számos nagy pontját. 
Ország László a kerámiák szín-, forma- és motívumvilágát lefordította a hímzés nyelvére, és megálmodta terítőkre, párnákra, 
ruhákra a múlt hagyatékát. A múltunk része, melyet szintén igyekeznek megmenteni az utókornak a jász hímzést, amit ma már 
büszkén neveznek az egyesületben jászkun hímzésnek is. A jászok, fehér alapra élénk zölddel varrnak. A hímzőkör tagjai a bunda 
színét alapul véve, a nyers homokszínre tompa olajzöld színt használnak, a motívumok kiemelése meggyszínnel történik. 
A Csengedi Hímzőkör, az öcsödi és kunszentmártoni hölgykoszorú, a kunok és jászok hagyatékát úgy újította fel, hogy az ma 
is alkalmazható legyen, így született meg a csengedi színes hímzés, melynek továbbörökítésére egy nyolckötetes népművészeti 
sorozat is készül a jövő generáció számára. 

Köszönjük a felbecsülhetett munkát a Csengedi Hímzőkörnek.  
Az emlékkiállítás jól tükrözi céljukat: a múltat összekapcsolni a jelennel, így továbbéltetve őseink hagyatékát. 

-hr-

Ajándék a könyvtárnak
2019. április 9-én  vendégünk volt Beke József nyelvész, irodalomtörténész, pe-
dagógus.  1956-ban szerzett magyar nyelv és irodalom szakos tanári oklevelet 
a Szegedi Tudományegyetemen. 1956-tól 1964-ig tanított a kunszentmártoni 
József Attila Gimnáziumban, 1964-től 1995-ig volt a kecskeméti Bányai Júlia 
Gimnázium tanára. 1966 és 1988 között a gimnázium igazgatóhelyettesi poszt-
ját is betöltötte. A Katona József Társaság jegyzőjeként működött 1973-tól 1991-
ig. Katona József Bánk bán c. drámájának, illetve Zrínyi Miklós műveinek nyel-
vével kapcsolatos kutatásai jelentősek. Könyvtárunkat, olvasóközönségünket  
megajándékozta Bánk bán szótár c. munkájának második, bővített kiadásával, 
melyért ezúton is  hálás köszönetünket fejezzük ki.

Tisztelettel: a kunszentmártoni városi könyvtár munkatársai
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Ünnepi ajándék

A Mi és a világ KÉSZ-esték és a Szabó Gyula Művelődési Központ közösszervezésében
zenés irodalmi pódiumestet tartott Dezső Dóra és Szűcs Miklós  

Nagyhét - Virágvasárnaptól feltámadás hajnaláig címmel a Bartók Béla Teremben. 
Ismét fantasztikus élménnyel távozott a nagyérdemű. 

Mindenki nevében mondhatom: 
köszönjük a felemelő pillanatokat.

Könyvbemutató a könyvtárban

A KÉSZ és a kunszentmártoni városi könyvtár szervezésében 2019. április 29-én a Szent László, a velünk élő lovagkirály 
című könyv bemutatójára került sor. A délután vendége volt a kötet egyik szerzője, Gábor Csilla irodalomtörténész, egyetemi 
tanár, a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem bölcsészkarának oktatója és Szőcs Csaba plébános, a Verbum Kiadó igaz-
gatója. 

Kedvcsinálóként a könyv ismertetőjét fogadják Kedves Olvasóink szeretettel:
„A 2017-es Szent László-évben sokan és sokféle módon emlékeztünk meg az egész Kárpát-medencében a lovagkirály-
ról, akinek történeti és legendás alakja egyaránt hozzátartozik önmeghatározásunkhoz ebben a térségben. A kötet el-
kötelezett keresztény értelmiségi közösség konferencia-előadásainak nyomán készült, és átöleli a Szent László-kultusz 
mintegy 600 évét a középkortól a 18. századig a történelem, a liturgia, az ének- és a prédikációirodalom kevésbé ismert 
szövegein keresztül. A benne olvasható kutatási eredmények arról (is) beszélnek, hogy Szent László alakjával kapcso-
latban még mindig kerülnek elő értékes, ismeretlen vagy csak kevéssé ismert szövegek, vannak még kiaknázatlan forrá-
sok, még mindig tudunk újat mondani a történeti és szövegösszefüggésekről, miközben a jelenben egyre árnyaltabb port-
ré rajzolódik ki a történeti László királyról, de arról a Szent Lászlóról is, akit szövegek, interpretációk is alakítottak.”  
A könyv megjelenését a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége kezdeményezésére a Bethlen Gábor Alap és a Magyar Kormány 
támogatta. A bemutatót követően a vendégek számára lehetőség nyílt a Verbum Kiadó köteteinek megismerésére és megvá-
sárlására egyaránt. 

a kunszentmártoni városi könyvtár munkatársai

Szakmák éjszakája
Az idén negyedik alkalommal került megrendezésre a Szakmák éjszakája a 
Gimnázium épületében. A programon résztvevők számtalan érdekes játékos 
bemutatót láthattak, melyek a különböző szakmák világába kalauzolták el az 
érdeklődőket. A program célja az volt, hogy a leendő diákjaink és szüleik meg-
ismerkedhessenek az iskolánkban tanított szakmákkal, képzésekkel.
A rendezvényt Lengyel János megbízott igazgató úr nyitotta meg, a megnyitón 
Pardi Sándor úr, a Karcagi Szakképzési Centrum főigazgatója is részt vett. 
A zsibongóban minden betérő vendég bepillanthatott iskolánk életébe, ünne-
peinkről, hétköznapjainkról láthattak képeket, s közben hangulatos zene szólt, 

megzenésített magyar versek. 
„A bölcsesség itala a tea”, tea bemutató és kostoló keretében is-
merhették meg az érdeklődők a teafogyasztás sokszínű kultúrá-
ját, szokását és egyben sok-sok gyógy- és élvezeti teát.
A sajtkóstoló a gasztronómia világába nyújtott betekintést, to-
vábbá salátákat, zöldségeket és gyümölcsöket ízlelhettek meg 
vendégeink. Az építészeknél a térsakkot lehetett kipróbálni. A 
gépészek is bemutatkoztak, nagy sikert aratott a diákjaink által 
készített gokart kipróbálása, vezetése. 
Az informatika iránt érdeklődőknek  rövid bemutatót követően 
lehetősége nyílt elkészíteni saját virtuális világukat. A másik 
tanteremben a vendégek megismerkedhettek a számítógépekhez 
használatos adatkábellel. Szerelhettek, toldhattak meglévő kábe-
leket, megismerkedhettek a kábelezés rejtelmeivel, az itt haszná-
latos célszerszámokkal, azok használatával.

Reméljük, hogy az érdeklődők megtalálták az ízlésüknek megfelől szakmát, és hamarosan ők is az iskolánk diákjai lesznek! 
Sok szeretettel várunk minden tanulni vágyó diákot és a felnőttképzéseinken a felnőtteket is! 

Dr. Právetzné Vincze Judit
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„Itt a húsvét, itt a nyúl…”
 Húsvétolás Kunszentmártonban

2019. április 17-én a kunszentmártoni múzeumban színes programkavalkáddal 
vártuk a húsvétra készülőket és minden kedves érdeklődőt. A húsvéthoz tartozó 
hagyományokat interaktív formában dolgoztuk fel. Az egyik ilyen elem felelevení-
tése a nagypénteki vagy nagyszombati kolompolás, amely a ház vagy tanya körül 
élősködők, kártevők elűzését szolgálta. A gyermekek színes forgataggal érkeztek az 
iskolától a múzeumig. Rossz edényeket, lábasokat ütögettek össze minél nagyobb 
zajt keltve, és közben a következő rigmust mondogatták: „Kígyók, békák távozzatok, 
megszólaltak a harangok!” 
Másik fontos eleme a hagyományok megismertetésének a tojásgurítás volt, melyre 
szívesen neveztek be, hiszen a „húsvéti nyuszival” együtt tehették ezt meg. 
Kézműves foglalkozások keretében lehetőségük nyílt tojásfestésre, dekupázs tojá-
sok, húsvéti csibék, bárányok elkészítésére, melyet haza is vihettek emlékbe. 
Gyermekelőadás keretében bűvész iskolába is „beíratkozhattak”, ahol különböző 
bűvész trükköket tanulhattak meg. A Városi Nőklub segítségével bepillantást nyer-
hettek a húsvéti kalácssütés fortélyaiba, melyet a résztvevők meg is kóstolhattak. 
Köszönjük nekik az ízletes kalácsokat. A nyuszikkal érkező gyermekek és felnőttek 
nyuszi futtató és nyúl szépségversenyre nevezhettek be, melynek értékelését szak-
szerű zsűri bírálta el. Értékes nyeremények találtak gazdára. Locsolóvers szavaló-
versenyt és író pályázatot is hirdettünk, ahol szintén értékes nyeremények találtak 
gazdára. A délután folyamán hagyományos locsolkodásra is sor került, mellyel el-
sősorban a felnőtteket céloztuk meg. A ráhangolódást a Szélkallantyú együttessel, 
a Városi Nőklub énekével, Balla Tibor tekerős népzenész muzsikájával kezdtük. A 
program további részében felléptek még a Makra András vezette felnőtt tánccsoport 
tagjai is, akik bevonták a közönséget egy-két közös tánc erejéig. Majd kezdetét vette 
a hagyományos (szódás, rozmaring ágas) locsolás, móka és kacagás.

Részt vehettek még nyuszi és bárány simogatáson is a hozzánk érkező vendégek.
A program ceremónia mestere Makra András volt. Köszönjük segítségét!

Harangozóné Tóth Éva

I. „Körös-körül” Kistérségi Népdaléneklési Verseny

A Kunszentmártoni Alapfokú Művészeti Iskola 2019. április 16-án rendezte meg első 
saját versenyét, az I. „Körös-körül” Kistérségi Népdaléneklési Versenyt, amelyre helyi 
és környékbeli települések tanulóit vártuk. Szép számban jelentkeztek Öcsödről, Tisza-
földvárról, Csépáról, Cserkeszőlőből és természetesen a Kunszentmártoni Zeneiskolából. 
A verseny 9 órakor megnyitóval és polgármesteri köszöntővel kezdődött a Városi Könyv-
tár emeleti termében. A 28 jelentkező szóló és kisegyüttes kategóriában nevezhetett. Az 
elhangzott  24 produkciót szakmai zsűri értékelte, melynek tagjai: 
Eszteró Ibolya: a Népművészet Ifjú Mestere Díjas népzenész, a kunszentmártoni táncházak állandó résztvevője, számos népi zenekar 
nagybőgőse. Juhászné Antal Gabriella: ének-zene, népzene szakos pedagógus, Szurmay Ernő-díjas, a Szakajtó Népzenei Egyesület 
elnöke. Balla Tibor: citeramuzsikája, mint nemzeti érték felvételt nyert a Jász-Nagykun- Szolnok Megyei Értéktárba. Többszörös 
Arany Páva-díjas és Vass Lajos-díjas népzenész.
A versenyt követően finom ebédet fogyaszthattak el a versenyzők a Magyaros Csárda jóvoltából, a Sportcsarnok klubhelységében. 

Amíg a zsűri visszavonult, hogy meghozza döntését, a versenyzőknek és kísérőiknek 
a Zeneiskola tanárai, Makra András vezetésével, népi játékokat és dalokat tanítottak, 
melyeket a 14 órakor kezdődő Gálaműsoron előadtak, a zsűri hangszeres kíséretével. 
Alapelvünk volt a szervezés során, hogy ne helyezéseket, hanem minősítéseket kapja-
nak a gyerekek, nem a rangsor, hanem az élményszerzés volt a fő szempont. Így erről 
a versenyről mindenki úgy ment haza, hogy kapott valamit. A Kiemelt Arany, Arany 
és Ezüst minősítéseken túl Különdíjakat is kaptak a versenyzők. A zsűri mindenkit 
egyenként értékelt egy-egy bíztató szóval, gondolattal. Ezeken túl pedig értékes köny-
veket és „Zeneiskolás” logóval ellátott ajándéktárgyakat is kiosztottunk. 
Az egész napos program a Bartók Béla teremben megrendezett Táncházzal zárult.
A Zeneiskola hagyományteremtő szándékkal rendezte meg a versenyt, bízunk abban, 

hogy jövőre is szép számmal jelentkeznek majd a tanulók! Találkozzunk a II. „Körös-körül” Kistérségi Népdaléneklési Versenyen 
2020. április 7-én!
Köszönettel tartozunk minden segítőnek, támogatónak, a Zeneiskola dolgozóinak, hogy segítették a rendezvény létrejöttét és lebo-
nyolítását! Külön köszönjük Wenner-Várkonyi Attila polgármester úrnak, Gácsiné Bozsik Magdolna képviselőasszonynak az anyagi 
támogatást, köszönjük a Pap(p)írboltnak és a Talmácsi Cukrászdának a felajánlásokat és a Városi Könyvtár és a Sportcsarnok dol-
gozóinak, hogy biztosították a helyszínt és segítették a rendezvényünk sikeres lebonyolítását!

Bahil-Csomán Éva ig. és Cseh-Niczky Nikolett igh.
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Vigyázó szemek
A Városi Polgárőr Egyesület Kunszentmárton város területén rendszeresen teljesít gépkocsival járőrszolgálatot. A polgárőrök 
szolgálatuk során azokhoz a házakhoz, melyeknél jártak egy cédulát dobnak be. Ezen a cédulán az adott időpont, a polgárőrök 
neve, valamint az Egyesület tisztségviselőinek neve és elérhetősége szerepel. A megadott telefonszámokon már több alkalommal 
kaptunk felkérést és jelzést a lakosság részéről. Alkalomszerűen ehhez a cédulához csatolunk egy csekket, melyen a lakosságnak 
lehetősége nyílik a polgárőrség támogatására. Néhányan már támogatásban is részesítették a polgárőrséget, melyet ezúton is kö-
szönettel vettünk. 

Dr. Barath Éva

HONVÉDELMI TÁBOR KUNSZENTMÁRTONBAN - 2019. augusztus 5-9-ig
A Magyar Honvédség korábban elindított és igen népszerű honvédelmi tábora Kunszentmártonban is lehetőséget biztosít a 12-15 éves korosztály 

számára. A bentlakásos 5 napos tábort a szakközépiskola udvarán kerül  
megrendezésre katonai körülmények között rendezik meg.

A táborról részletes ismertetést, általános programot, információkat a www.honvedelmitabor.hu honlapon találhatnak az érdeklődő fiatalok és 
szüleik. Innen online formában lehet konkrét kérdéseket feltenni a táborral kapcsolatban a szervezőknek. A jelentkezés is ezen a honlapon keresztül 

történik. Kérjük, hogy az érdeklődők látogassanak el a honlapra, és ha kedvet éreznek 5 nap katonás életmódra, jelentkezzenek a táborba.

In Memoriam Bozsik István (1940-2019)
Sajnos bekövetkezett a szomorú és fájdalmas esemény. Bozsik István a kunszentmártoni labdarúgás egykori 
kiemelkedő személyisége 2019.március 30-án örökre eltávozott közülünk.
Hetvennyolc év jutott neki itt a földi világban, ebből tizenöt évet a kunszentmártoni labdarúgásban sikeresen 
töltött Töretlen lendület, megalkuvást nem tűrő fegyelmezett játék, csapattársainak támogatása és kisegítése, a 
csapathoz és a településhez kötődés jellemezte. Bejátszotta a középpályát, szerelt, támadást indított, felzárkózott 
az ellenfél kapuja közelébe, hogy gólt szerezzen. Az edzésekről nem hiányzott, a környező településeken végzett 
munkája után még esőben is, kerékpáron a focipályát vette célba. Összetartó közösség volt a csapat, sőt a játéko-
sokhoz tartozó személyek is. A hatvanas években a megyei bajnokság kiemelkedő játékosa volt, a megyei újság 
sportoldalán rendszeresen a jók között szerepelt a Csomán-Bozsik fedezetpáros. Más csapatok is megkeresték 
átigazolási szándékukkal, de ő kitartott Kunszentmárton és a focicsapata mellett. Kötődött és ragaszkodott a 
községhez, a csapathoz, a családjához. Harminc évesen a helyi galambsport egyesület tagjaként új sportágat vá-
lasztott és az évek során sorra érte a sikereket. Érmek, oklevelek, serlegek bizonyítják szorgalmas, következetes, 

odaadó tevékenységét. Néhány évvel ezelőtt bekövetkezett betegsége miatt már nem tudott résztvenni a város sportéletében sem. 
Tetteivel, a Kunszentmártoni Torna Egylet iránti példás hűségével mindörökre beírta magát a sportegyesületünk 97 éves történetének arany 
lapjaira.

Fájó szívvel búcsúzik a KuTE vezetése, a régi játékostársak, a szurkolók, Kunszentmárton sportszerető közössége.

Labdarúgás - Harc az aranyért !

A megyei II.osztályú bajnokságban nagy a harc az aranyért, 
a bajnoki címért,  de még nincs vége. 

 KuTE-Jászalsószentgyörgy 4-2 (1-1)
Molnár Lajos Sporttelep, 80 néző, vezette: Szilágyi Sándor, 
Gólszerzők: Viczián (3), Határ A. (52), Görcsi (69, 76) ill. Urbán (37), Suki (73). A második félidőben rákapcsolt a KuTE, így biztos 
volt a három pont.
Hovodzák Ferenc: Rengeteg helyzetet kihagytunk. Remélem, jövő hétre tartalékoltunk !

Túrkeve-KuTE 4-1 (2-0)
100 néző, vezette: Kun Sándor. Gólszerzők: Sass (6), Suszter (42), Csider (52), Nagy (71) ill. Görcsi (47)
Kiállítva: Varga Lajos (86). Sajnos folytatódott a KuTE idegenbeli vesszőfutása a középmezőnyhöz tartozó Túrkevén.
Hovodzák Ferenc: Érdekes mérkőzés volt. Míg mi mindent kihagytunk, addig a hazaiak mindent berúgtak.

KuTE-Kenderes 4-1 (2-1)
Molnár Lajos Sporttelep, 70 néző, vezette: Markóth István. Gólszerzők: Rácz János (7. büntetőből, 11, 57, 90) ill Puporka (13)
Kiállítva: Bálint (38) Egyperces gyászszünettel kezdődött a mérkőzés a hazaiak nemrég elhunyt egykori játékosa , Bozsik István 
emlékére.Rácz János a gólkirályi címre tör, mesternégyes. Hovodzák Ferenc: Azt nem mondhatnám, hogy közönségszórakoztató 
játékot láttunk, de tartalékos csapatomtól ez a győzelem is elvárható volt.

Tiszaföldvár-KuTE 3-2 (0-1)
120 néző (sok kunszenti is) vezette: Nagy Zoltán
Gólszerzők: Hegedűs (47), Lendvai (55), Mészáros (85) ill Rácz (32), Görcsi (52).
Ellentétes félidők a rangadón. Az elsőben a KuTE akár több góllal is vezethetett volna, de fordulás után a földváriak rákapcsoltak 
és kihasználták a vendégvédők hibáit.
Hovodzák Ferenc: Itt ma nem győzhettünk. 

A bajnokság állása a 23.forduló után: 3.KuTE 43 ponttal. 
Pálinkás Ferenc
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III. Alföldi Betyár Fekvenyomó 
Verseny

2019. március 30-án Kunszentmárton 
a fekvenyomás fővárosa volt. A III. 
Alföldi Betyár Fekvenyomó Verseny-
re 93 nevező érkezett, 57 településről, 
még a határon túlról is voltak indulók. 
A Betyársereg emberei mind a dobo-
gón végeztek, ami rendkívül fontos, 
mivel mi a nyers erőt képviseljük az 
országban. A jelenlevő emberek jól érezték magukat. A nevezők és a szurkolók mind 
hozzájárultak a nap sikeréhez.
A kisebb hibákat igyekeztünk azonnal korrigálni és így mindenki elégedetten távo-
zott. Jövőre mindenben profibbak leszünk. Köszönjük támogatóinknak az önzetlen 
segítséget.
A támogatók: Wenner-Várkonyi Attila polgármester, Fazekas János alpolgármester,  
Dr. Hoffmann Zsolt jegyző, Imrei László az Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatója, 
Kristo Endre - Kriko-gym, Csongrádi Imre.
Köszönet Megyeri-Bálint Beátának az ajándék kerámiákért, Balog Norbertnek a nem-
zeti pólókért, Csábi Zoltánnak a rendezvényen készült képekért, a Sarokház Cukrász-

dának Hódmezővásárhelyről, a kiváló hangosítást Manzera Tibornak és külön köszönet a lapozóknak, akik egész nap helyt álltak: 
Dóczi Sándor, Megyeri Ferenc, Balog Attila, Csanki Ferenc, Magyar János.

Kulik János és Nagy Zsolt - szervezők

29. Magyar Ergométeres Országos Bajnokság,  
Egyetemi Ergométeres Országos Bajnokság

A Kunszentmárton Diáksport Egyesület versenyzője Kondor Csaba képvisel-
te Kunszentmártont Győrben a Férfi Felnőtt amatőr (nem igazolt) kategóriában, 
2000 m-es döntőben az ergométer OB-n 11 fő nevezett ebben a versenyszámban, 
és Csaba 6:42,3 mp-el  3. helyezést szerzett. A KDSE vezetése gratulál Csabának 
az igen szép helyezésért, hiszen az 1-2. helyezett budapesti versenyző több mint 
10 évvel fiatalabb volt nála. Az utánpótlás fele ragyogó példa Csaba bácsi remek 
eredménye.                                                          Vincze Béla - KDSE 

VIII. Amatőr Kunszentmártoni DARTS Verseny

Április 13-án Kunszentmártonban ismét a dartsosoké volt a Dani Margit Sportcsarnok. A 
környékbeli versenyek sokasága most szerényebb létszámot hozott, de ettől függetlenül na-
gyon jó és szép eredmények születtek.  A torna szombat délelőtt 10 órakor kezdődött. 
52 férfi versenyző és 5 hölgy állt a táblák elé. A csoport körökből 32 játékos jutott tovább a 
főágra. Ők küzdöttek meg a győzelemért. A megmérettetésen a kiesett dartsosok sem kellett, 
hogy hazamenjenek, mivel külön játékban a „ Lucy Looser”-ben különdíj várt a győztesre. 
A szebbik nem képviselői körmérkőzéses rendszerben, nagyon szoros meccseken jutottak 
el a végkifejletig. A harmadik Kalózné Váradi Erika, második Juhász Renáta, a dobogó 
legfelső fokára Petróczki- Kiss Anna állhatott fel. A Férfiaknál este 7 körül alakult ki a vég-
eredmény amit a videón is élvezhető Jusztin Laci barátom jóvoltából. Kreativitást és munkát 

beletéve, hogy látványosan követhető legyen a küzdelem. Bronz érem birtokosa lett Halász Levente. 
A döntőt sajnos elvesztő Farkas József egész napon kiváló játékot nyújtott, de még így is alul maradt 
Kovács Patrik ellen. Mindkét dartsos méltó részese volt a végjátéknak. A Lucy looser elsőséget Réczi 
Tibor hódította el.
A díjazottak kupát emléklapot és a Makula Optika 5000ft-os vásárlási ajándékutalványát vehették 
át a szervezőktől. Az első helyezett férfi és hölgy még egy-egy Makula Optikás napszemüveggel is 
gazdagabb lett. A különdíjakat helyi vallalkozóinktól kaptuk. 
Köszönet Katona Józsefnének és Hámori Attilának érte. 
A verseny nem jöhetett volna létre a támogatók nélkül.

Köszönet: SKF csapágybolt Kunszentmárton, Makula Optika, Imrei István ev., Volumen Trans 
2007 Kft., Benke György, Kunszentmárton Á.M.K., Kunszentmárton Önkormányzat, Szentmárto-

ni Dartsbarátok.
Remélem sokszor tudunk még hasonló rendezvényeket prezentálni a városnak. 

Mihályi Tamás és Csáki Ferenc főszervezők
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UniTurn Kunszentmárton KSK - Békéscsabai DKSE 
28:27 / 13:14 /

Hatalmasat játszott csapatunk április 6-án, és behúzta ezt a nehéz mérkőzést.
Kunszentmárton: Subicz A. Tóth L. 2/2 Danku Cs. 1 Cselovszki Cs. 4 Kovács A. Fekete K. 5 Danku S. 9/6 Krasznai G. 6 Szabó 
Á. Csanádi A. 1 Karsai T. ifj. Tóth L. Varga I. 
Gelley Dávid továbbra is sérült, így nélkülözni voltunk kénytelen a játékát. Remélhetőleg gyorsan felépül, és mielőbb visszatérhet 
a pályára. Békéscsaba kezdett jobban, a 2. percben 0:2, de az 5. percre sikerült kiegyenlíteni. Az első félidőben hol itt, hol ott esett 
gól, a 15. percben sikerült 8:6-os előnyre szert tenni. A 22. percben viszont a vendégek vezettek két góllal, 10:12
de a félidő végére egy gólra feljöttünk 13:14
Küzdelmes, és változatos játékot hozott a második játékrész is, jó játékunknak eredményeképpen a 37. percben ismét vezettünk 
19:17-re. A csabaiak szívósan küzdöttek, így a 45. percben kiegyenlítettek, 23:23 Jacsa, és Danku Csaba ziccert rontottak, majd 
Krasznai Gábor harmadik kiállítása következtében piros lappal végleg kiállt. A 48. percben, a Békéscsaba átvette a vezetést, 
24:25. Fiatal kapuvédőnk Varga István ziccert fogott, az indításból Fekete Károly góljával, és Danku Sándor büntetőjével, már 
nálunk volt az előny, 26:25. A végjáték izgalmasra sikeredett, 29 másodperccel a mérkőzés vége előtt 28:27-es vezetésünknél a 
vendégek támadtak, mindent elkövettek a gólszerzés érdekében, de kiváló védekezésünknek köszönhetően sikerült a bravúr.
Sajnos az utolsó másodpercekben egy ütközésnél Cselovszki Csaba megsérült a szeme alatti bőr is felrepedt, véraláfutás keletke-
zett. Ápolásra szorult. Hajrá Kunszent!

Szánthó Ferenc

KOSÁRLABDA

U-11. Kenguru 3-as régió „J” csoport  Kisújszállás 2019.03.02.
Ricsilla Kunszentmárton – HSA Sasok - 20:0 A vásárhelyi csapat nem jelent meg

Kisújszállási SE – Ricsilla Kunszentmárton 
2:0 „ a „kunszenti” csapat csak kilenc játékossal jelent meg – iskolai elfoglaltság  (RAJZKAR-
NEVÁL) és más okokból. A pályán ugyan nyertünk (40:48) de a hivatalos eredmény a 2:0 lett.
Ricsilla Kunszentmárton: Varga Máté (16), Gyapjas Mihály (12), Ország László (7), Bódi Ta-
más (4), Kerti Milán (4), Szilánk Zsombor (3), Kispál Johanna (1), Pálinkás Zoltán (1), Gágyor 
Krisztina (-) Edző: Darida Károlyné

U-12. Gyermekbajnokság 3-as régió „F” csapat  Szentes 2019.03.10.
Szentesi UK\B – Ricsilla Kunszentmárton
60:38 Ricsilla: Garamvölgyi Milán (11), Pálinkás Péter (6), Szakás Levente (5), Ország László 
(4), Kispál Johanna (4), Szabados Tünde (3), Katona Anita (2), Kerti Milán (2), Szabó Kittit 
(1), Kulik Angéla (-) Edző: Darida Károlyné

Ricsilla Kunszentmárton – HSA Pumák 35:55
Ricsilla: Garamvölgyi Milán (13), Szakács Levente (10), Pálinkás Péter (6), Szabados Tünde 
(4), Ország László (1), Kulik Angéla (1), Kerti Milán (-), Kispál Johanna (-), KatonaAnita (-), 
Szabó Kitti (-) Edző: Darida Károlyné

U-11 Kenguru Bajnokság 6. forduló
3. régió „J” csoport Békéscsaba Lencsési Általános Iskola 2019.03.23. 

Elnök: Gombár Éva ftc Kiss Sándor Mize Gábor 
Böjtös. Bau. Ricsilla Kunszentmárton - Békéscsabai UK\B 45:20 (12:6, 12+5: 2+4, 2:6, 
14:2)

Ricsilla Kunszentmárton:
Szakács Levente (19), Varga Máté (7), Bódi Tamás (6), Pálinkás Zoltán (4), Szabó Kitti 
(3), Ország László(3), László Enikő (1), Határ Nóra (1), Habranyi Ákos (1), Gágyor 
Krisztina (-), Kovács Lilla (-), Tóth Kitti (-)
Edző: Darida Károlyné

Szecska Bikák (fiú) – Ricsilla Kunszentmárton
71:42 (27:8, 7+7:12+4, 10:8, 20:10)

Ricsilla Kunszentmárton
Szakács Levente (18), Varga Máté (9), Ország László (4), Bódi Tamás (4), Tóth Ktti (2), Pálinkás Zoltán (2), Kovács Lilla (1), 
Határ Nóra (1), Habranyi Ákos (1), Szabó Kitti (-), László Enikő (-), Gágyor Krisztina (-)
Edző: Darida Károlyné

Vincze Béla - KDSE elnök
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Elhunytak
Bozsik István 78 éves

Harangozó József 93 éves
Solymosi Balázsné Berta Zsuzsanna 63 éves 

Tóth György 77 éves
Szoboszlai Sándor 93 éves 
Szoboszlai Károly 63 éves

Zubor Bálint 68 éves
Mészáros Imréné Némedi Ilona 86 éves

Gere Kálmán 83 éves
Tóth Sándor (volt kunszentmártoni lakos) 52 éves

Halmai Ferenc 71 éves
Varga János 54 éves

id. Gulyás Lászlóné Vitéz Etelka 81 éves

 
Kegyelet Sírkő Kft. 

Kunszentmárton 

Jókai u. 37. 
(a régi üzlet helyén) 

Tel. szám: 56/461-108 
Ügyelet a nap 24 órájában. 
Üzletvezető: Révész Imréné 
Tel. szám:06 30/ 303- 52 24 

PIETAS
TEMETKEZÉS

Kunszentmárton, Kossuth L. út 19.

Tóth Vilmos kirendeltség-vezető
Telefon: 56/463-182, éjjel-nappali ügyeleti 

hívószám: 20/ 474 48 04

- Ügyintézés 

(kórházi, anyakönyvi, ÁNTSZ, stb.)

- Temetési kellékek árusítása

- Koporsós temetés

- Urnás temetés, hamvak szórása

- Hamvasztás

- Halott szállítás a temetés 

helyszínére

- Síremlékek forgalmazása

- Világi búcsúztatás

EMLÉKEZÉS

BENKE  
TIBOR

1961-2018

„Minden ünnep oly üres,ha nincsenek  
velünk azok, akiket oly nagyon szeretünk.  

Hiszen nélkülük más értelmet  
nyert az életünk. 

Nincs nap, hogy ne érezné őket a lelkünk,  
és hogy ne vágyódna utánuk a szívünk. 

Nagyon hiányoznak ők nekünk!
De velük van a szeretetünk,  

mi pedig szeretettel emlékezünk.”

Soha nem feledünk Téged: szerető családod.

APRÓHIRDETÉS
Kiadó helyet keresek

Jelenleg működő kozmetikába, vagy fodrászatba 
kiadó helyet keresek, mint masszőr. Kunszentmár-

ton, vagy Cserkeszőlő  
településeken. Masszázs terápiák végzettségeim 

szerint: talpreflexológia, relaxáló masszázs, és láva-
köves masszázs.  

Elérhetőségek: Kátai Ibolya,  
Mobil: +36/30-35-85-646, 

 E-mail: ibolya.terapeuta@gmail.com
Facebook oldalam: Ivola Janítóműhely

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Megköszönjük a szomszédoknak, barátoknak, isme-

rősöknek, hogy édesanyám, nagymamánk, 
HORPÁCSI BÉLÁNÉ FICSOR ETELKA
temetésén részt vettek, sírját koszorúkkal,  

virágokkal borították. 
Háziorvosa Dr. Szalai Judit munkáját, 

 segítségét is köszönjük.
a gyászoló család
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Házasságkötés

Bódi Éva és Orbán Zoltán Roland
Molnár Éva és Pintér Tibor Attila

Czakó Anikó és Szabó Lajos
Dér Daniella és Kiss Károly Attila

„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során?
Ne hagyja annyiban!

Tegyünk valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg!
Vegye fel velünk a kapcsolatot! 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu 

Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!” 

IMPRESZUM

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, Kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, Szerkeszti: a szerkesztő bizottság, 
Főszerkesztő: Herczeg Renáta, E-mail: herczeg.renata@kunszph.hu, Tel. szám: 0656/560-528, Nyomdai munka:Pátria Nyomda Zrt. Fenn-

tartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük.  
A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez 

vonatkozik a hirdetések tartalmára is. A következő lapzárta 2019. május 24.

FELHÍVÁS AZ SZJA 1 % FELAJÁNLÁSÁHOZ! 
A Kunszentmártoni Torna Egylet Elnöksége, az alábbi kéréssel fordul a sportszerető  közönséghez. Intézmények, vállalatok dolgozói-
hoz,sportolókhoz,sportolók szüleihez szurkolókhoz, és minden kedves könyvelőhöz. Mint ismeretes, minden év elején lehetősége van 
mindenkinek, aki SZJA fizet arra, hogy  1 % felajánlja: Arra kérjük Önöket,hogy fiataljaink sportolásához, szíveskednek hozzájárul-
ni a megadott pontos címre és ADÓSZÁMUNKRA. Kunszentmártoni Torna Egylet 5441 Kunszentmárton, Kossuth Lajos u.40.PF:8. 

ADÓSZÁM:19866-190-1-16  
Megtisztelő támogatásukat várjuk és előre is köszönjük. 

                                                                                 Tisztelettel: Veres István sk., KuTE tiszteletbeli elnök

Boldog István országgyűlési képviselő  
következő fogadóórái - május 23.

Minden alkalommal a Piac területén 8:00 órától.
Mindennapos fogadóóra:  

email: boldog.istvan.fogadoora@gmail.com,
 tel: 20/380-0709




